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"Sho'rtan gaz Нmуо majmuasi" MChJ ehtiyojlari чсhчп
gidravlik kuch orqali Ьчrочсhi kalit sotib olish чсhчп.

ТЕХГ[IК TOPSHIRIQ

ТЕХНИtIЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на закупку гидравлического к"люча в комплекте

для нужд ООО <<Шуртапский ГХК>>

TECHNICAL ЛSSIGNМЕNТ
fоr the рчrсhаsе of а hydraulic rvrепсh as а set for

the needs of Shurtan Gas Chemical Complex,
LLc

I.UMUMIY мл,LUмот l. оБщиЕ свЕдЕния 1. GЕNЕRлL INFoRMATION
1.1 Nomlanishi 1.1 Наименование 1.1 Nаmе

Gidravlik kalit iamlanmasi гидравлический ключ в комплекте Нуdrаuliс wrепсh included

1.2 Точаrlаrпi sotib olishdan maqsad va asos 1.2 Основание и цель приобретения това!а 1.2 Reason and рurроsе оfрurсhаsiпg the gоOft

Asos: 2024 yil uchun navbatdan tashqari ariza.
Maqsad: IssiqIik almashtirgichlarda ta'mirlash ishlarini olib Ьоrish.

Основание: Внеплановая заявка на 2024 год.

Щель: Проведение ремонтных работ тегlлообменных
аппаратов.

Reason: Unscheduled application for 2024.
Рчrроsе: Саrryiпg out rераir wоrk оп heat exchangers

1.3 Yangi ekanligi haqida mа'lumоt 1.3 Сведения о новизне 1.3 Notice of novelty

Taqdim etilgan mahsulot yangi, foydalanilmagan bo'lishi kerak Поставляемые товары должны быть новыми,
неиспользованными

Deliverables must Ье new, unused goods

2. оULLлNISн SoHASI 2. оБлАсть примЕнЕния 2. ScoPE оF лррLIслтIоN
Quvurlar va quгilmalarning issiqlik almashinuvchilari va gaгdishli
ulanishlaгini ta'minlash чсhчп.

.Цля закрепления теплообменников и фланцевых соединений
трубопроволов и аппаратов.

Fоr securing heat ехсhапgегs and flange connections of
pipelines and apparatus.

3. TEXNIK тАLлвLАR 3. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ 3. ТЕСНNIСЛL REQUIREMENTS

3.1 Asosiy texnik talablar 3.1 Основные техническпе требованпя 3.1 Basic technical requirements

Тип: XB-VAX 3,5
Режим автомати.Iеской затяжки дJlя установки давления
Автоматически откпючается при достижении конечного
крутящего момента

Туре: ХВ-VАХ 3.5

Automatic tiфtening mode fоr рrеssчrе setting

Automatically switches offwhen the Гtrral torque
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Максимальное рабочее давление: 800 бар (только на
рынке)
Мощность: 2,2 lсf,!T,3 переменного тока, 400 В, 50 Гц.
Защита двигателя - IP54
Номинальный ток - 14 А
Напряжение - 380 V
Моторная техника с нижней подачей масла.
Емкость масла: 4 литра
Скорость масляного насоса: 3,5 л/мин.
Электрический кабель не менее 20 метров
ударопрочtый манометр
Предустановленный манометр и быстроразъемное
соединение
Размеры: 500 х 300 х 422 мм.
Корrryс из высокопрочного легкого сплава, надежный

цилиндр высокого давлениrl, уJIуч ше нные амортизаторы.
Комплекг шлангов и переходников
Высокоскоростное охJIаждение.

дя всех сборка должна иметь дополнительный запас из

двух пшангов.
. Бессryпенчатая ручная настройка давления во всем

диапазоне.
Вес: 35 кг

is rеасhеd

Махimum working рrеssчrе: 800 Ьаr (market

опlу)
Роwеr: 2,2kW,3 Ас,400 V,50 Hz.
Моtог protection - IP54
Rated счrrепt - 14 А
Voltage - З80 V
Моtоr technolory with lower oil supply.
Oil capaciý: 4 liters
Oil рчmр speed: 3.5 liters/min.

Electric cable at least 20 meters

Shockproof рrеssчrе gаugе

Pre-installed pressure gauge and quick coupling
Dimensions: 500 х 300 х422mm.
High-strength liфt alloy body, robust high-

рrеssurе суliпdец imргочеd shock аЬsоrЬеrs.
Hose and adapter kit
High speed cooling.
All assemblies must have an ехtrа supply of Мо
hoses fоr all assemblies.

Stepless mапuаl рrеssчrе adjustment thгoughout

the епtiге рrеssчrе rапgе.

Weight:з5 kg
Коргryс из высокопрочного легкого сплава MSX-250-TS
Усовершенствованные амортизаторы
Рукоятка, вращающаяся на 360О
Гидравлический привод до 800 бар рабочего давления
,Щиапазон крутящих моментов, 2500 - 25000Нм
,Щля шестигранных головок, нормированных и
безопасных вставок
Включает предохранительЕую муфry до 3бOО и
квадратный переходник с возможностью выбора угла
подкJIючения.
соответствующая нормам АТЕХ, дlя зоны I (газ)
Система безопасной парковки в качестве
дополнительной опции.
Вес:29.5 кг

High-strength lighмeight alloy body MSX-250-TS
Advanced shock absorbers
360'rоtаtаЬlе handle
Hydraulic drive up to 800 Ьаr working рrеssчrе
Torque rапgе, 2500 - 25000Nm

inserts
Sqчаrе

аdарtег with
АтЕх
Safety раrkiпg
Weight:29.5

Fоr hex heads,
Includes safety

l
*

w.

MSx-250-TS

qurbonovsi
Пишущая машинка
High-strength  lighмeight  alloy  body MSX-250-TS
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4. REQUIREMENTS FOR ТНЕ RULES ОF
DELIVERY ЛND ACCEPTANCE

4. ТРЕБОВЛНИЯ ПО ПРЛВИЛЛМ СДАЧИ И
ПРИЁГЧГКИ

4.1 ETKAZIB BERISH чл QлвUL QILISH QоIDАLАRIGл
QO,YILЛDIGAN ТАLЛВLЛR

4.1 Оrdеr of delivery апd ассерtапсе4.1 Порялок сдачи и приемки4.1 Yetkazib berish va qabul qilish tartibi
Acceptance and incoming inspection of Рrоdчсts for
compliance with quantity and quality is саrriеd out at the

Customer's wаrеhочsе. If the supplied goods do not
comply with the оrdегеd specifications оr if the goods do

not pass the incoming qualiry сопtrоl, the Supplier is
obliged to rерlасе it within the period specified in the

supply contract. Тrапsроrt costs when replacing goods аrе

Ьогпе Ьу the Supplier ofthe goods.

Приемка и входной контоль Пролукчии на соответствие
колиtIеству, качеству выполняется на сrшаде Закщчика. В
сJIучае несоответствия поставляемого товара с заказной

спечификаuией или если товар не прошел входной контоль
качества, Поставщик обязан заменить его в течение срока,

укшанного в договоре на поставку. Транспортные расходы
при замене товара берет на себя Поставщик товара.

4.2 Requirements fоr the transfer to the счstоmеr of
technical and other dосumепts uроп delivery ofgoods

4.2 Требования по передаче заказчику технических и
иных документов при поставке товаров

4.2 Точаrlаrпi etkazib berishda texnik va boshqa hujjatlarni
mijozga topshirishga qo'yiladigan talablar

The product must Ье accompanied Ьу the following
documentation:
Technical data sheet ofthe product;
Certificate fог materials;
Ceгtificate of conformity from the mапчfасturеr;
Рrоduсt safety data sheet.
Certificate of quality of goods issued Ьу the manufacturer;
. Certificate of tests реrfоrmеd;

Товар должен сопровождаться следующей документацией:
Технический паспорт товара;
Сертификат на материалы;
Сертификат соответствия завода изготовителя;
Паспорт безопасности товара.
Сертификат о качестве товара, выписанного производителем;
Сертификат о проведенных испытаниях;

Mahsulotga quyidagi hujjatlar ilova qilinishi kеrаk:
Mahsulotning texnik pasporti;
Materiallar uchun sertifikat;
Ishlab chiqaruvchidan muvofiqlik sertifikati;
Mahsulot xavfsizligi ma'lumotlar varag'i.
Ishlab chiqaruvchi tomonidan berilgan tочаr sifati sertifikati;
. O'tkazilgan testlar sertifikati;

5. REQUIREMENTS FOR QUALITY AND
СLЛSSIFIСАТIОN

5. ТРЕБОВЛНИЯ К КЛЧЕСТВУ И КЛЛССИФИКЛЦИИ5. SIFЛТ ЧА ТАSNIFIGЛ ТЛLЛВLЛR

The ргоdчсt must Ье of high quality, with а quality
gчаrапtее period of at least 12 months.
The service life of the рrоduсt is at least 5 years.

Товар должен быть качественным, срок гарантии качества не

менее - 12 месяцев.
Срок с.тryжбы товара не менее 5 лет.

Mahsulot yuqori sifatli bo'lishi kerak, sifat kafolati kamida 12 оу
bo'lishi kerak.
Mahsulotning xiaTtat qilish muddati kamida 5 yil.

6. REQUIREMENTS FOR QUANTITY, LОСЛТIОN
лNDDЕlffiжчб. трЕБовлния к количЕству, мЕсту и сроку

постАвки
б. MIQDORI,JOYI ЧА ETKAZIB BERISH MUDDATIGA

NISВАТЛN ТЛLЛВLАR

thelS
то

Quantity - l set.
The time and place

аqtll1Цsupplier's offer and

Количество - l комп.ltект.
Время и место доставки опредеJuIется предложением
поставщика и договором.

Miqdori - l dona.
Yetkazib Ьегish vaqti va joyi etkazib beruvchining taklifi va
shartnoma bilan belgilanadi.

СлЧ
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Mahsulotlaгning miqdori va sifatiga muvofiqligini qabul qilish va
kirish tekshiruvi buyurtmachining omborida amalga oshiriladi.
Аgаr etkazib Ьеrilgап tочаrlаr buyurtma qilingan texnik shartlarga
mos kelmasa yoki tочаrlаr kiruvchi sifat nazoratidan o'tmasa,
Yetkazib beruvchi uni etkazib berish shartnomasida belgilangan
muddatda almashtirishga majburdir. Точаrlаrпi almashtirishda
trапsроrt xarajatlari Yetkazib beruvchi tomonidan to'lanadi.
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